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Фото: експосла Італії затримали за схеми з візами для росіян (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Колишній посол Італії в Узбекистані П'єргабріеле Пападія де
Боттіні ді Сант'Аньєзе був затриманий у Римі. Його підозрюють
в організації масштабної корупційної схеми з продажу
шенгенських віз громадянам Росії.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на TVP World.

Читайте також: Росіяни масово їдуть до Європи: у ЄС
спалахнула суперечка через візи

Деталі корупційної схеми

Як зазначило видання, слідство встановило, що Пападія,
перебуваючи на посаді посла з кінця 2024 по 2025 рік,
зловживав своїм становищем у посольстві в Ташкенті .

За версією прокуратури, він діяв у змові з громадянином Італії
російського походження. Разом вони забезпечили оформлення
довгострокових віз щонайменше для 95 росіян.

Вартість "послуги" варіювалася від 4 000 до 16 000 євро за одну
візу, хоча офіційний збір складає лише 45-60 євро. Більшість
заявників навіть не відвідували посольство і не відповідали
вимогам Шенгенської угоди.

"Файли щодо схвалення віз, отримані інспекційною місією,
показали явні порушення, безпосередньо пов'язані з керівником
місії Пападією", - зазначають італійські слідчі.

Розслідування та активи

Масштабні порушення виявили під час перевірки Міністерства
закордонних справ Італії в липні 2025 року. З'ясувалося, що у 81
з 92 перевірених візових справ не було жодних записів про
фізичну присутність заявників у посольстві.

Наразі правоохоронці також перевіряють статки колишнього
дипломата, які оцінюються у 3 мільйони євро.
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Більше по темі:

Євросоюз  Італія  Шенгенська зона  Корупція

Сам Пападія стверджує, що ці кошти є спадщиною. Його
звинувачують у корупції та сприянні нелегальній імміграції.

П'єргабріеле Пападія де Боттіні ді Сант'Аньєзе був звільнений з
дипломатичної служби у грудні 2025 року на тлі внутрішнього
розслідування.

Раніше він працював у консульстві Італії в Москві, де, за
версією слідства, і налагодив зв'язки зі своїм спільником для
подальших махінацій у Ташкенті.

Росіяни масово їдуть до Європи

Нагадаємо, у країнах Євросоюзу посилилися суперечки через
зростання кількості шенгенських віз, виданих громадянам Росії
попри повномасштабну війну проти України. Окремі держави-
члени ЄС наголошують на необхідності перегляду візової
політики щодо країни-агресора.

Зокрема, Естонія вимагає назавжди закрити Шенген для
російських солдатів, які беруть участь у бойових діях в Україні.
Таллінн наразі намагається переконати в доцільності такого
кроку весь Європейський Союз.

Крім того, посли країн ЄС вже погодили механізм спрощеного
призупинення лібералізації візового режиму з третіми країнами.
Повідомлялося, що цей інструмент може стати кроком до
посилення контролю за міграційними потоками в умовах
безпекових загроз.

Докладніше про те, які країни ЄС видали росіянам найбільше
віз за останній час, можна дізнатися у матеріалі РБК-Україна.
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російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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